



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Προμηθειών – Εφοδίων Εξωτερικού

Ταχ. Δ/νση : Λυκαβηττού 1

Ταχ. Κώδικας : 106 72

Τηλέφωνο : 2103613560

Fax : 2103613564

Email : promithies@redcross.gr

Αθήνα, 15/06/2018

Α.Π. 3541

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΘΕΜΑ: «Έγκριση διενέργειας για την «Προμήθεια ειδών ατομικής υγιεινής» στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και έγκριση τεχνικών προδιαγραφών.

Έχοντας υπόψη:

- 1) Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»
- 2) Την από 25-5-2018 υπογεγραμμένη Συμφωνία Επιδότησης και την με αριθ. 958/Φ.38/16-5-2018 Απόφαση Χορήγησης της Επιδότησης στη Δράση με «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης».
- 3) Την από 22/05/2018 σχετική Απόφαση του αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου του Ε.Ε.Σ. σχετικά με την έγκριση υλοποίησης του ως άνω περιγραφόμενου έργου, καθώς και την έγκριση της Απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του έργου με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189.
- 4) Την αναγκαιότητα της προμήθειας ειδών ατομικής υγιεινής στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ταμείο Ασύλου
Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

A. Εγκρίνουμε τη διενέργεια της προμήθειας ειδών ατομικής υγιεινής στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 προϋπολογιζόμενης αξίας 9.750,00 €, επί πλέον Φ.Π.Α. 24% (12.090,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

B. Εγκρίνουμε τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας ειδών ατομικής υγιεινής στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα» η οποία συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 , σύμφωνα με τον ακόλουθο Πίνακα:

α/α	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μονάδα μέτρησης
1	Ξυριστική μηχανή μίας χρήσης, με δύο ανοξείδωτες λεπίδες – συσκευασία 5 τμχ	Συσκευασία
2	Αφρός ξυρίσματος ενδεικτικά 200ml	τμχ
3	Αφρόλουτρο ουδέτερου pH, 500ml	τμχ
4	Σαμπουάν συσκευασία τουλάχιστον 400 ml	τμχ
5	Υγρό κρεμοσάπυνο χεριών με αντλία (τουλάχιστον 500 ml)	τμχ
6	Σαπούνι πλάκα 100gr το τεμάχιο	τμχ
7	Οδοντόβουρτσες μέτριες, με νάιλον ίνες σε συσκευασία της μιας	τμχ
8	Οδοντόκρεμα τουλάχιστον 75ml με φθοριούχο νάτριο	τμχ
9	Ωτοκαθαριστές από καθαρό βαμβάκι. (200 τεμάχια)	Συσκευασία
10	Αντρική χτένα διπλή αντιστατική	τμχ
11	Αποσμητικό σε μορφή stick ή roll on με ουδέτερο Ph χωρίς parabens	τμχ
12	Ατομικά σφουγγαράκια σώματος συσκευασμένα	τμχ
13	Χαρτί υγιείας με 3 φύλλα. Συσκευασίες των 10 -12 ρολών. 120gr (ενδεικτικά)	Συσκευασία
14	Χαρτοπετσέτες (ενδεικτικά συσκευασία 100 τμχ)	Συσκευασία
15	Απορρυπαντικό για πλύσιμο ρούχων στο χέρι (συσκευασία περίπου 400gr)	Συσκευασία

Σημειώνεται ότι η προσφορά θα αφορά στην προμήθεια 270 τμχ ή/ και συσκευασιών (90 τμχ ή/ και συσκευασίες για κάθε Κέντρο) από κάθε κατηγορία που αναφέρονται στον ανωτέρω Πίνακα, σύμφωνα με το ακόλουθο υπόδειγμα:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα Μέτρησης	Συνολική Ποσότητα / Κέντρο	Συνολική Ποσότητα (3 Κέντρα)	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ χωρίς ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ(€)
1								
2								
....								
15								
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ								



«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Επίσης υποχρέωση του αναδόχου είναι η παράδοση των προς προμήθεια ειδών στα Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα.

Γ. Η διάρκεια ισχύος της ανάθεσης ορίζεται σε 30 ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.

Δ. Η προσφορά πρέπει να έχει διάρκεια ισχύος τουλάχιστον ενενήντα (90) ημερολογιακών ημερών. Παρακαλούμε όπως αποστείλετε την οικονομική σας προσφορά (με σφραγίδα/υπογραφή) έως την Παρασκευή 22/06/2018) και ώρα 12:00 στη Διεύθυνση Διοικητικού – Τμήμα Πρωτοκόλλου - Διεκπεραίωσης (6^{ος} όροφος). Μαζί με την προσφορά σας, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε Υπεύθυνη Δήλωση ότι είστε φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι και ότι πρόκειται να προσκομίσετε τα σχετικά παραστατικά κατά την πληρωμή σας, όπου απαιτείται.

Ε. Η αξιολόγηση των προσφορών για την εν λόγω υπηρεσία θα διενεργηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία, Διεύθυνση Προμηθειών Εφ. Εξωτερικού και για το σκοπό αυτό ορίζεται ο υπάλληλος Παλάντζας Βασίλειος ο οποίος θα προβεί στην αξιολόγηση των προσφορών και θα συντάξει το σχετικό πρακτικό γνωμοδότησης, εντός τριών ημερών από την παραλαβή των προσφορών.

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Ε.Σ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Ε.Σ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ
Γυναικολόγος - Μαιευτήρας

